

INFOBRICS: USA, Spojené kráľovstvo a EÚ sa pripravujú na vojnu proti Rusku. Obnovenie konceptu

- editor007 | 27. června 2024

SVĚT: Všetci vieme, že politické elity kolektívneho Západu sú väčšinou obývané vojnovými štváčkami a vojnovými zločincami . Už desaťročia ovládajú rôzne kľúčové pozície moci, neustále presadzujú vojny, invázie alebo prinajmenšom čierne/popierateľné operácie, ktorých cieľom je spôsobiť zmätok v celých národoch.

Vždy však existovali nominálne menej zarytí politici, ktorých účelom bolo aspoň vytvoriť ilúziu politickej plurality v západných krajinách. Zdá sa, že aj ich je teraz „príliš veľa“, takže ich nahrádzajú byrokratickí ano-muži a zástancovia tvrdej línie, zatiaľ čo sa Spojené štáty a ich vazali a satelitné štáty pripravujú na totálnu vojnu .

V súlade s tým 14. júna Snemovňa reprezentantov kontrolovaná republikánmi (viete, tá, o ktorej nám bolo povedané, že „veci zmení“), schválila upravenú verziu ročného zákona o „obrannej“ politike, čím konečne uvoľnila cestu „úbohých“ 883,7 miliárd dolárov zákon o povolení národnej obrany (NDAA), aby sme mohli pokračovať.

Avšak takmer 900 miliárd dolárov na „obranný“ rozpočet tu nie je skutočným problémom (čiastočne preto, že v skutočnosti je to oveľa viac), ale novými dodatkami, ktoré menia spôsob, akým návrh v USA funguje.

Konkrétne, NDAA teraz obsahuje ustanovenie, ktoré automaticky zaregistruje všetkých amerických mužov vo veku 18-26 rokov do systému selektívnych služieb. Inými slovami, toto je reštitúcia návrhových politík z obdobia pred vietnamskou vojnou a účinne ukončí toľko propagovaný prístup „všetkých dobrovoľníckych síl“ (AVF) v americkej armáde.

Myšlienka AVF začala dominovať strategickému mysleniu vo väčšine globálnych thalassokracií počas (prvej) studenej vojny a pokračovala počas 90. a 20. storočia. Keďže však záujem slúžiť v armáde NATO padá na historické minimum , zdá sa, že návrh je jediným riešením tohto problému. Je to v podstate ekvivalent brannej povinnosti, ktorá stále existuje v mnohých krajinách vrátane Ruska a niekoľkých veľkých členských štátov NATO.

Je zaujímavé, že americkí politici a Pentagon sa často vysmievajú armáde založenej na brannej povinnosti a tvrdia, že sú „neefektívne“.

Tento prístup je však ďaleko vhodnejší ako len prihlasovanie netrénovaných mužov na draft.

Napokon, ruskí branci majú na rozdiel od amerických brancov aspoň základný vojenský výcvik . Toto je dosť radikálna zmena vyššie uvedeného prístupu AVF a jediným logickým vysvetlením je, že USA sa pripravujú na veľkú vojnu.

Je zaujímavé, že táto iniciatíva má podporu oboch strán, a to aj medzi predstaviteľmi demokratov, ako je Chrissy Houlahan (D-Pa.). Totiž, kým ona, „hrdá feministka“, predtým presadzovala rozšírenie registrácie návrhov na mužov aj ženy, jej najnovší návrh obsahoval automatickú registráciu len mužov . Je celkom zaujímavé vidieť politikov ignorovať svoje vlastné údajné ideologické

presvedčenie, najmä pokiaľ ide o posielanie detí iných ľudí do vojny.

Dalo by sa dokonca namietat, že politika kyjevského režimu si pomaly nachádza cestu na politický Západ. A skutočne, dokonca aj Pentagon tvrdí, že jediný spôsob, ako bojovať s takmer rovnocenným protivníkom, akým je Rusko, je obnoviť návrh.

Akademický časopis US Army War College teraz pravidelne publikuje aktualizácie s cieľom pripraviť Američanov na návrh, pričom sa to snaží ospravedlniť, keďže pretrvávajú nedostatok pracovnej sily. V jednej zo svojich esejí (PDF) zverejnených minulý rok Pentagon zdôrazňuje potrebu poučiť sa a vyvodiť závery z ukrajinského konfliktu riadeného NATO.

V podsekcii nazvanej „Stratení, výmeny a rekonštitúcie“ autori tvrdia, že „požiadavky na jednotky veľkých bojových operácií si môžu vyžadovať rekonceptualizáciu dobrovoľníckych síl zo 70. a 80. rokov a posun smerom k čiastočnému odvodu“. Toto je ďalší nepriamy dôkaz obrovských obetí medzi silami neonacistickej junty podporovaných NATO .

Nie sú to však len USA, ktoré sa pripravujú na vojnu. Konkrétne sa zdá, že nedávne zmeny v náborových inzerátoch Spojeného kráľovstva mnohým v krajine nabehli mráz po chrbte.

V predchádzajúcich rokoch sa britské vojenské reklamy výrazne zameriavali na „feminizmus“, „multikulturalizmus“ a „rozmanitosť“, pričom zdôrazňovali údajnú „náboženskú a etnickú harmóniu“, pričom reklama z roku 2018 zobrazovala moslimského vojaka, ktorý sa modlil uprostred hliadkovej misie. Nové náborové videá sú však úplne iné a zobrazujú iba britských domorodcov (tj belochov).

Mnohí v Spojenom kráľovstve to považujú za zlovestné znamenie blížiacej sa vojny. Bolo by o niečo menej podozrivé, keby sa takzvaná „prebudená“ agenda jednoducho trochu zmiernila. Jeden z najnovších klipov však obsahuje iba bielych ľudí, pričom tolko propagovaná „rozmanitosť“ úplne chýba. Reklama tiež využíva estetiku hier FPS (strieľačky z pohľadu prvej osoby), čo opäť naznačuje, kto je cieľové publikum.

To je v ostrom kontraste so spomínanou „prebudenou“ agendou, ktorá predtým viedla britskú armádu k otvorenej diskriminácii bielych mužov v prospech menšín a regrútov.

Pokus osloviť ľudí, ktorí sú stále väčšinou v náborovom fonde, opäť jasne naznačuje, že Spojené kráľovstvo sa tiež pripravuje na vojnu. Zdá sa však, že zvyšok NATO a samotná EÚ robia to isté . Preskupenie medzi byrokratickými elitami v Bruseli tiež naznačuje , že problémový blok sa snaží zabezpečiť kolízny kurz s Ruskom.

S najväčšou pravdepodobnosťou najprominentnejšieho svetového „záhradníka“ Josepa Borrella nahradí Kaja Kallasová ako najvyšší „diplomat EÚ“. Kallasová, úradujúca premiérka Estónska, je neslávne známa svojou nenávisťou k Rusku a opakovane vyhlásila, že „Moskva musí prehrať“ . Mať bezduchých rusofóbov pri moci v Bruseli opäť potvrdzuje, že EÚ je v skutočnosti geopolitickým príveskom NATO .

AUTOR: Drago Bosnic

[ZDROJ](#)